



**ŚLĄSKIE CENTRUM REHABILITACYJNO-UZDROWISKOWE
im. dr. Adama Szebesty w Rabce-Zdroju Sp. z o.o.**

34-700 Rabka-Zdrój, ul. Dietla 5
e-mail: sekretariat@scru.pl www: www.scru.pl
NIP: 735 28 56 672, REGON: 000297951

DFS-5/3-TP/4-2021

Rabka Zdrój, dnia 27.07.2021 r.

Do Wykonawców uczestniczących
w postępowaniu o udzielenie zamówienia

dotyczy postępowania przetargowego na dostawy wyrobów medycznych, w tym odzieży ochronnej (zamówienie nr DFS-5-TP/4-2021) ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych z dnia 22.07.2021 r., nr 2021/BZP 00124368/01

W związku z wniesionymi przez wykonawców kolejnymi zapytaniami dotyczącymi ww. postępowania przetargowego, Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi.

Pytanie 1 „pakiet 1, poz. 2 czy zamawiający dopuści gramaturę min. 10 g/m²? czy zamawiający dopuści opakowanie foliowe?”

Odpowiedź 1: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie asortymentu opisanego w powyższym pytaniu, przy zachowaniu pozostałych wymagań opisu przedmiotu zamówienia. W przypadku zaoferowania asortymentu dopuszczonego niniejszym wyjaśnieniem - modyfikacją należy w formularzu cenowym w kolumnie: „Opis przedmiotu zamówienia” nanieść stosownie skorygowane zapisy tak, by nie było wątpliwości, co zaoferowano w danej pozycji.

Pytanie 2: „pakiet 1, poz. 3 czy zamawiający wymaga rozmiar uniwersalny?”

Odpowiedź 2: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie asortymentu opisanego w powyższym pytaniu, przy zachowaniu pozostałych wymagań opisu przedmiotu zamówienia. W przypadku zaoferowania asortymentu dopuszczonego niniejszym wyjaśnieniem - modyfikacją należy w formularzu cenowym w kolumnie: „Opis przedmiotu zamówienia” nanieść stosownie skorygowane zapisy tak, by nie było wątpliwości, co zaoferowano w danej pozycji.

Pytanie 3 „pakiet 1, poz. 2-3 Czy zamawiający wydzieli poz.2-3 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla Zamawiającego priorytetem, a podział pakietu to umożliwiał. Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SWZ oraz zasadami uczciwej konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza większe możliwości wyboru.”

Odpowiedź 3: Zamawiający nie wydzielił pozycji w trakcie prowadzonego postępowania.

Pytanie 4: „pakiet 4 Czy zamawiający dopuści kombinezon jednorazowy ochrony typu 5/6, klasa III, spełniający wymagania normy EN 14126, zabezpieczający przed zagrożeniem biologicznym, posiadający: kaptur zintegrowany z kombinezonem, zamek błyskawiczny biała guma i taśma dwustronna, przy zakończeniu rękawa i nogawki elastyczna gumka, elastyczny pas z tyłu, włóknina laminowana o gramaturze 60 g/m²; spełniający normy EN ISO 13688:2013, EN ISO 13982-1:2004/A1:2010, EN 13034:2005/A1:2009; EN ISO 14126, w rozmiarze M, L, XL, XXL ?”

Odpowiedź 4: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie asortymentu opisanego w powyższym pytaniu, przy zachowaniu pozostałych wymagań opisu przedmiotu zamówienia. W przypadku zaoferowania asortymentu dopuszczonego niniejszym wyjaśnieniem - modyfikacją należy w formularzu cenowym w kolumnie: „Opis przedmiotu zamówienia” nanieść stosownie skorygowane zapisy tak, by nie było wątpliwości, co zaoferowano w danej pozycji.

Pozostałe warunki nie ulegają zmianie, bez zmian pozostaje także termin składania i otwarcia ofert ustalony do dnia 30.07.2021 r. do godziny 10:00, a termin otwarcia ofert w tym samym dniu o godz. 10:30. Termin związania ofertą do dnia 28.08.2021 r.